



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Splitsko-dalmatinska županija**  
**GRAD SPLIT**

**GRADSKO VIJEĆE**

KLASA: 023-01/15-01/21  
URBROJ: 2181/01-11-01/10-15-0012  
Split, 3. studenoga 2015. godine

**VIJEĆNIČKO PITANJE**

**IGOR BORASKA**, vijećnik u Gradskom vijeću Grada Splita na 30. sjednici Gradskoga vijeća Grada Splita, održanoj 03. studenoga 2015. godine, postavio je

**PITANJE**

„U mnogim dijelovima našeg grada postala je skoro kao praksa da se grupa građana organizira i napravi nešto slično privatnim parkiralištima ispred ili u blizini svojih zgrada. Takvi manji radovi na zemljištima u privatnom vlasništvu su nesporni, međutim puno češće se događa da grupe stanara uzurpiraju javne parking površine. Zato bih zamolio naše zaposlenike Odjela za komunalne poslove da prošetaju do Ličke ulice gdje je nekoliko većih javnih parking površina ograđeno lancima, a neka i kamenjem, sve u „kućnoj radinosti“ obližnjih stanara, kojima valjda smetaju automobili zaposlenika iz obližnjih tvrtki na području Sukoišanske ulice i Ulice Domovinskog rata. Ponegdje su lanci ili sajle pričvršćeni i između stabala kako bi se rezervirao parking ... sve to daje jednu ružnu sliku urbanog nereda u nekim dijelovima našeg grada.

Moje pitanje je: koliko je komunalno redarstvo upoznato s ovim prekršajima (na području Ličke ulice) i jesu li ikada sankcionirali ova nelegalna ograđivanja javnih površina?

**ODGOVARAMO**

Dana 03. studenoga 2015.g. Komunalno redarstvo zaprimilo je Vašu prijavu vezanu za ograđivanje površina stupićima, lancima i kamenjem na lokaciji Ličke i Sukoišanske ulice. Izvršen je nadzor i ponovna provjera na terenu, te je utvrđeno slijedeće:

- predmetno ograđivanje ( dva stupa i lanac ) na lokaciji Lička 15, ispred zgrade, nalaze se na kat.čest. 4645/1 i zem.čest.6575/6 čiji je korisnik Dalmastroj Split,

- predmetno ograđivanje (stupići i lanci na zemljanom dijelu , te vaze za cvijeće „kućne radinosti od kamenja“ ) na lokaciji Sukoišanska 22 ispred zgrade, nalaze se na kat.čest.4653/6 i zem.čest. 6577/4 čiji je korisnik Brodogradilište Split.

Nakon provedenog nadzora od strane komunalnog redara na predmetnim lokacijama utvrđeno je da se stupići i lanci nalaze na česticama zemlje 6575/6 i 6577/4 K.O. Split,

koje nisu u vlasništvu i posjedu Grada Splita.

Temeljem Odluke o komunalnom redu ( Službeni glasnik Grada Splita, broj 11/11.godine), komunalni redar ima nadležnost za postupanje na javnim površinama koje su u posjedu i vlasništvu Grada splita.

Voditeljica Odsjeka:

Esma Kalemba, dipl.ing.građ.



Pomoćnik pročelnika:

Pave Zaninović, dipl.oec.



1. Gradonačelniku, ovdje – radi odgovora
2. Igoru Boraski, Split
3. Arhivi, ovdje